

Прошло уже несколько недель с момента как Юлька «побывала в гостях» у троицы возбужденных подростков. За это время она несколько пришла в себя, хотя порой при воспоминании о случившемся ей то плохело, то наоборот, на нее набегала сладостная истома. Обещанного звонка не было и она начала надеяться, что все осталось в прошлом. В этот день все было как обычно, и вытаскивая звонящий мобильник она удобно откинулась в рабочем кресле. Номер был незнакомый.

Поднеся телефон к уху она услышала Сашкин голос:

— Сегодня к четырем приезжай туда же. И смотри, чтобы без выкрутасов.

— Но я на работе.

— Отпросись, мы не будем беспокоить тебя слишком часто.

Связь прервалась. Юльке ничего не оставалось делать, как повиноваться — последствия могли быть печальными. Сославшись на головную боль она часа в три отправилась на автобусе в уже знакомый дом.

Войдя во двор через «общую» калитку она увидела Леху, сидящего на лавке.

— Пойдем — кивнул он ей и направился в дальний угол двора к большой бане.

Войдя внутрь, Юлька увидела не только одежду парней, но и «прикиды» двух огромных мужиков. Ей стало несколько не по себе.

— Не дрейфь, раздевайся до белья — подбодрил ее стягивающий джинсы Леха.

Он закрыл входную дверь на ключ и нырнул с ним внутрь бани через соседнюю дверь. Судя по одежде, там ее ждали уже пять человек. С какой-то странной покорностью она сняла джинсы, блузку и вошла в, как оказалось, комнату отдыха. Вся компания была там — уже знакомые ей Сашка Серега и Леха и двое мужиков лет 45.

— Классная бабенка, сказал один из них. — Так вот вы кого заарканили — обернулся он к пацанам.

— Иди сюда — поманил Юльку другой.

Она подошла, медленно переступая ногами по деревянному полу. В ее голове бушевал ураган: по всему ей предстоял секс-марафон со всей этой компанией. Мысль об этом была ей противна, но низ живота уже наполнялся сладким теплом. Ее угнетала эта предательская похоть своей сущности, своего второго я.

Секунду спустя она уже хотела этого, а потом снова у нее возникало ощущение мерзости предстоящего.

Позвавший ее мужик встал, подошел к ней и подхватив на руки понес ее в соседнюю комнату, посредине которой стояла кровать, такая же как и в подвале. Юлька подумала, что здесь наверняка перетрашали немало женщин, в большинстве случаев — насильно. Остальные последовали за ними. Он бросил ее на кровать, благо та была мягкой.

— Раздевайся — велел он.

Юлька молча повиновалась. Она расстегнула застёжку лифчика, сбросила его на кровать и только теперь заметила у Сашки в руках видеокамеру. Невольно залившись румянцем она стянула трусики.

— Ложись — последовала команда, раздвинь ноги.

Ну вот я и стала порноактрисой мелькнула в голове шальная мысль. Покраснев еще больше,

она раздвинула ноги. Мужик, принесший ее сюда прилег рядом. Одной рукой он притянул ее к себе, а другая начала путешествие от Юлькиной шеи, по груди, животу, бедрам.

Потом вернулась в пах, пальцы раздвинули половые губы и начали играть клитором.

Видимо, он был чрезвычайно опытен — через несколько минут женщина начала изливаться любовным соком. Юлька совершенно забыла про видеокамеру, про толпу наблюдателей. Ей было все равно, ей только хотелось чтобы этот эроман вогнал в нее свой член и оттрахал прямо здесь, сейчас, немедленно. Она застонала и выгнулась, ловя устьем влагалища его палец.

Иди сюда — сказал он ложась на спину. Его огромный член стоял вертикально, он был так велик, что Юлька даже испугалась и замешкалась. Внезапно она почувствовала, как ее схватили за руки, приподняли и посадили верхом на живот лежащего мужика.

— Привстань — она почувствовала, как головка члена уперлась в устье влагалища. Две руки сжали ее тонкую талию и двинули стройное тело вниз, буквально насаживая на стоящий как кол фаллос.

— А-а-а-а-а-а — слезы брызнули из ее глаз, потому что казалось, что ее сейчас этот таран разорвет ее маленькую дырочку.

Выеби ее, Колян крикнул кто-то. А Колян не обращая внимания ни на советчиков, ни на Юлькины крики насаживал ее на свой член. Вскоре его движения стали резче, судорога прошла по телу и в Юльку ударила мощная струя. Почувствовав, что ее перестали держать, Юлька повалилась набок, из ее влагалища стекала сперма, кое где подкрашенная кровью.

— У тебя что, месячные — мрачно спросил Колян.

— Нет — ответил за нее Серега. Просто ты немного порвал ей дырку.

— Иди сюда — сказал Юльке другой мужик.

Он за ноги стянул ее до пояса с кровати и поставил коленями на пол. Юльке стало не по себе — если размер его «хозяйства» такой же как у Коляна, ее попку ждала незавидная участь. Она почувствовала, как ее анус тщательно готовят к такому испытанию — Юркин палец наносил смазку и снаружи и в глубине, растягивая сфинктер при проникновении. Наконец он счел подготовку законченной и приставил к ее задку свой также тщательно смазанный член. Размер головки был большой, Юлька отчетливо ощущала его ягодицами. Женщина испуганно дернулась, но тут же оказалась буквально впечатанной в кровать пузом Коляна. Она понимала, что сопротивляться бесполезно, но страх боли принуждал ее к новым тщетным попыткам. В это время могучие руки сжали ее бедра, а головка члена растянула сфинктер. От резкой боли потемнело в глазах — ее буквально натягивали еще узкой попкой на такой кол. В это время Колян приподнялся с ее спины, а Юрка начал двигаться взад и вперед удерживая насилуемую женщину только за бедра.

— Не-ет, не надо пусти, а-а-а-а — Юлька вертелась, вырывалась, кричала, но это только распаяло Юрку еще больше — вывернуться из его клещей было невозможно...

Мощная струя спермы ударила внутри, Юлька почувствовала, что огромный член покинул ее раздолбаную попку и без сил повалилась на кровать — слезы текли по ее лицу, рыдания сотрясали тело.

В это время включился большой телевизор на стене — Сашка поставил запись только что совершенного изнасилования. Любопытство сгубило немало кошек, а женщин еще больше — оно заставило Юльку посмотреть на экран. Вид собственного обнаженного извивающегося тела, насилуемого Коляном возбудил Юльку до предела — ее лицо покраснело, дыхание стало

прерывистым.

— Горячая девочка с улыбкой сказал Колян.

Следующая сцена едва не вызвала у женщины оргазм. Юлька отчетливо ощущала себя самкой, готовой отдаться любому достаточно сильному самцу. Не смотря на боль, она хотела, чтобы сейчас ее перетрахали все присутствующие мужчины. Сашка понял это первым.

— Ложись — он перевернул ее на спину и пристроился между раздвинутых ног. Его член легко вошел в Юльку, вызвав у нее сладострастный стон. Возбужденный до предела, Сашка кончил через несколько секунд, отваливаясь с Юльки. Как и в прошлый раз, Серега лег на спину, а Юлька уселась на него верхом, впустив в себя его готовый к действию фаллос. Почувствовав на спине Лехину руку, она повалилась вперед, на Серегу, а Леха пристроился сзади, вогнал свой член в раздолбаную Юлькину попку и повалился сверху. Зажатая между двумя двигающимися мужскими телами женщина не прекращая стонала и извивалась, мощнейший оргазм накрыл их троих...

Идите сюда прошептала она Коляну и Юрке, выебите меня также. Колян снова лег на спину, а Юлька села на него верхом теперь наоборот, лицом к Юрке, сидящему у Коляна в ногах.

— Войди в меня.

Колян направил свой член в Юлькину попу. С небольшим усилием она села на этот, еще недавно казавшийся таким огромным, кол. Выпрямив ноги, она откинулась спиной на Колянов живот. На глазах выступили слезы — член у Коляна был значительно больше Лехино.

— Иди ко мне — позвала она.

Юркин торс навис над ней, опустился на ее такое маленькое тело, прижимая его к Коляну. В момент, когда его член с заметным усилием втиснулся в уже наполовину занятую женщину, Юлька удивила всех — обхватив ногами Юркины бедра она со стнами и криками начала резко двигаться вверх и вниз, навстречу то одному, то другому, чувствуя внутри себя два члена, разделенные лишь тонкой перегородкой, трущиеся о нее и друг о друга...

Ватные ноги едва держали, из вагины и ануса стекала сперма, кое-где розоватая от крови.

— Можно мне в душ?

Никто не ответил — парни еще не пришли в себя а Юрка с Коляном просто впали в ступор от произошедшего — женщина, которую они шантажом затащили сюда, чтобы поразвлечься перетрахала их всех до полного изнеможения.

— Что-же вы наделали? Со слезами в голосе спросила Юлька. — Как мне теперь жить? Теперь я самка, шлюха, которая только и хочет, чтобы ее ебли, ебли не переставая. Что я скажу мужу? Молча собравшись, она вышла из бани